
   

 
Str. Argeș, nr. 24, Cluj - Napoca 

    Tel:    +40 (0) 264 590 778 
    Fax:   +40 (0) 264 592 832 

                              www.isjcj.ro, contact@isjcj.ro  
 

MINISTERUL EDUCAȚIEI  

 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                             12.12.2024 

                                                Comunicat de presă 

 

Performanțe excepționale pentru elevii clujeni, în cadrul Olimpiadei Internaționale de Științe 
pentru Juniori, desfășurată la București, în perioada 2-12 decembrie 2024 

Pentru zece zile, România a fost centrul performanței în științe, prin organizarea la București a 
Olimpiadei Internaționale de Științe pentru Juniori (International Junior Science Olympiad, IJSO, 
2-12 decembrie 2024), la care au participat peste 50 de țări din întreaga lume. 
Două dintre cele douăsprezece medalii obținute de România au fost câștigate de elevii clujeni 
Bianca Alexandra Buzaș, elevă în clasa a IX-a la Liceul Teoretic „Nicolae Bălcescu” Cluj-Napoca 
- Medalie de argint, individual și Mihai Cristian Iliescu, elev în clasa a VIII-a, la Colegiul Național 
„Emil Racoviță” Cluj-Napoca, Cluj - Medalie de bronz, individual.  
 
Echipa României din care au făcut parte cei doi elevi clujeni a obținut Medalia de bronz la proba 
practică, pe echipe. 
 
Pe această cale, transmitem public mulțumirile tuturor celor care au făcut posibile aceste 
performanțe, profesorilor care i-au pregătit, de la Liceul Teoretic „Nicolae Bălcescu” Cluj-Napoca: 
Mihaela Corina Mailat (disciplina chimie), Coțop Carmen Viorica (disciplina fizică), Mateaș Liliana 
Bianca și Vlaica-Giurgea Claudia (disciplina biologie) și de la Colegiul Național „Emil Racoviță” Cluj-
Napoca: Moldovan Camelia ( disciplina chimie), Crișan Mihaela (disciplina biologie). 
 
De asemenea elevii clujeni au beneficiat de pregătirea teoretică și practică, grație colaborării foarte 
bune între Inspectoratul Școlar Județean Cluj și mediul universitar clujean, Universitatea „Babeș-
Bolyai” Cluj-Napoca, Facultea de Fizică (lector.univ.dr. Mihai Vasilescu ), Facultatea de Chimie 
(conf.univ.dr. inginer Adrian Nicoară), Facultatea de Biologie și Geologie (șef lucrări dr. Vlad Toma, 
lector univ.dr. Irina Goia, dr.Cristina Lorena Văcar) și Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu 
Hațieganu” Cluj-Napoca ( prof.univ.dr. Cecilia Cristea ). 
 
„Ne bucură această nouă performanță a elevilor clujeni care demonstrează, încă o dată, că 
investiția în educație este aducătoare de satisfacții. Îi felicit pe elevii noștri pentru această 
performanță obținută la o competiție internațională și pe profesorii care i-au pregătit, 
profesori care au crezut în potențialul lor. Am convingerea că, prin pasiunea voastră pentru 
științe veți reuși să contribuiți la schimbarea în bine a lumii în care trăim.  Ați dovedit încă o 
data că, printr-o pregătire serioasă, orice este posibil, cu atât mai mult atunci când te 
confrunți într-o competiție de asemenea nivel și reușești să pui în valoare nivelul școlii clujene 
în domeniul științelor. Prin performanța voastră, ați pus din nou Clujul și România pe harta 
excelenței.” a declarat doamna Marinela Marc, inspector școlar general la Inspectoratul Școlar 
Județean Cluj.  
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